



लड़कियाँ नखरा ना करें तो कैसे मज़ा-2

“मैंने नंगी अंजलि को बिस्तर पर पटक दिया और कहा- साली ड्रामा क्यों कर रही हो.. मुझे सब पता है तुम ब्लू-फिल्म्स देखती हो और सेक्सी चैट भी करती हो। ...”

Story By: Vikas Saraogi (vks.srji123)

Posted: Monday, October 31st, 2016

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [लड़कियाँ नखरा ना करें तो कैसे मज़ा-2](#)

लड़कियाँ नखरा ना करें तो कैसे मज़ा-2

अब तक आपने पढ़ा..

मेरे दोस्त प्रेम की बहन को जयपुर जाकर उसका सामान दिया तो मेरी उससे आँखें लड़ गईं और रात को उसी के बिस्तर पर खेल शुरू होने वाला था।

अब आगे..

उसने अपने मम्मों को मेरे मुँह से सटा दिया और मेरे लंड को अपने हाथ में ले लिया। मैंने तुरंत उसका एक चूचा अपने मुँह में लेकर दांत से दबा दिया।

अंजलि पहली बार बोली- ऊओह ज़ोर से नहीं.. लगती है.. आराम से प्लीज़।
मैंने कहा- ओके डियर।

अब हम लोग उठ कर बैठ गए।

मेरा तना हुआ लंड देखकर वो ललचाई नज़रों से देखने लगी।

उसके चूचे भी तनकर पपीते से कड़क हो गए थे।

मैंने उसकी मैक्सी को अपने हाथों से उतारनी चाही तो उसने शर्मा कर थोड़ा सा विरोध किया.. लेकिन उतार लेने दी।

फिर मैंने भी अपना बरमूडा उतार दिया।

अब हम दोनों पूरे नंगे थे।

मैंने उसकी गोद में लेटकर उसका दूध पिया और उसने मेरे लंड को अपने हाथ में लेकर मेरी मुठ मारने लगी।

हम लोग बहुत जल्दी ही उत्तेजित हो गए और मैंने उसे लिटाकर अपने लंड को उसकी चूत में डालने की कोशिश की।

वो कुंवारी थी।

मेरा लंड उसकी चूत में अन्दर नहीं जा पा रहा था।

कुछ ही देर में मेरी अधिक उत्तेजना के चलते मेरे लवड़े ने पानी छोड़ दिया।

हम लोग एक-दूसरे से चिपक कर काफ़ी देर तक लेटे रहे।

‘आपने मेरी चूत के ऊपर पूरा गीला कर दिया है।’

मैंने उठ कर उसकी चूत को साफ़ किया, फिर उसकी चूत को जीभ से लिक किया।

अंजलि- ओह्ह.. ये क्या कर रहे हो.. मुझे सिहरन हो रही है।

वो फिर से उत्तेजित हो गई और हम लोग तुरंत 69 की पोज़िशन में आ गए।

मेरा लंड उसके मुँह में और उसकी चूत में मेरी जीभ थी।

हम दोनों फिर से तैयार थे।

इस बार हम दोनों हाल ही खाली हो चुके थे.. इसलिए थोड़ा आराम से कर रहे थे।

‘अपनी टाँगों को चौड़ा करो.. मैं अन्दर डालूँगा अंजलि।’

‘नहीं यार मुझे लगती है.. तुम ऐसे ही करो ऊपर से।’

मैं- नहीं यार.. प्लीज़ अन्दर डालने दो नहीं तो मैं तुम्हें बाहर ही गीला कर दूँगा।

अंजलि- नहीं यार मुझे बहुत दर्द होगा। अभी जब आपने डालने की कोशिश की थी.. तो बहुत दर्द हुआ था।

मैंने उसको बिस्तर पर पटक दिया और कहा- साली ड्रामा क्यों कर रही हो.. मुझे सब पता है तुम ब्लू-फिल्म्स देखती हो और सेक्सी चैट भी करती हो।

वो बोली- अब समझी.. आपको सब पता चल ही गया.. आपने मेरा कंप्यूटर खोला होगा.. है ना!

मैंने कहा- हाँ।

उसने कहा- हम लड़कियाँ अगर थोड़ा नखरा ना करें.. तो कैसे मज़ा आएगा।

फिर उसने हँसते हुए अपनी टाँगों को फैला दिया और कहा- आज.. तुझ जैसे को तो मैं खा जाऊँगी.. साले कुत्ते आज लगाने दे आज अपना पूरा ज़ोर।

मैं भी ये सुनकर पागल हो गया और उसके मम्मों को पकड़ कर खींच दिया। वो तड़फ कर बोली- साले निर्दयी ऐसा मत कर.. दर्द हो रहा है।

मैंने अपने लंड को हाथ में पकड़ा और उसकी चूत पर रख दिया। लेकिन उसने मेरा लंड देखा और घबरा गई और कहा- नो.. ये कुछ ज्यादा ही फूल गया है.. इसको मेरे अन्दर मत डालना.. दर्द होगा और मेरी कुंवारी चूत फट जाएगी। प्लीज़ मुझे नहीं करना सेक्स।

मैंने सोचा कि ऐसे-कैसे काम चलेगा। उसकी चूत के होंठ मिले हुए थे और चूत सचमुच ही टाइट थी। मैंने तेल लेकर उसकी चूत पर और अपने लंड पर लगाया और फिर अपना लंड उसकी चूत पर रख कर ज़ोर लगाया, तो मेरा लंड फिसल कर नीचे चला गया।

उसकी चूत बहुत ज्यादा टाइट थी।

मैंने फिर अपना लंड उसकी चूत पर रख कर अन्दर की तरफ धक्का लगाया.. तो थोड़ा सा अन्दर चला गया और अंजलि की हल्की सी चीख निकल गई।

मैंने अपने होंठों को उसके होंठों पर रख दिए ताकि आवाज़ ना निकल सके।

फिर थोड़ा सा धक्का लगा दिया.. तो थोड़ा सा और अन्दर चला गया ।

वो चीख कर बोली- बबलू आआअहह.. मर गई बहुत दर्द हो रहा है ।

मैंने कहा- पहले थोड़ा सा दर्द होगा.. बाद में मज़ा आएगा ।

फिर थोड़ा सा और अन्दर धकेल दिया । अब मेरा आधा लंड उसकी चूत के अन्दर था और उसने आँखों को ज़ोर से बंद की हुई थीं । उसने अपने हाथ की मुठ्ठियाँ भी बंद की हुई थीं ।

मैंने सोचा कि अगर पूरा लंड अन्दर कर दिया तो अंजलि को कुछ हो ना जाए । फिर मैंने इतने लौड़े के साथ ही आगे-पीछे हिलना स्टार्ट कर दिया ।

अंजलि को भी अब मज़ा आने लगा था वो भी कामुक सिसकियाँ ले रही थी ।

चोदते हुए मैंने एकदम उसके मुँह पर अपना हाथ रख दिया और एक ज़ोर के झटके से अपना पूरा लंड उसकी चूत में घुसा दिया ।

अंजलि ने अपनी आँखों एकदम खोल दी और चीखी.. लेकिन मेरा हाथ उसके मुँह पर था । मैं एकदम से रुक गया और लंड उसकी चूत में ही रहने दिया ।

अंजलि ने मेरा हाथ मुँह से हटा दिया और बोली- बहनचोद.. बाहर निकालो इसे.. तुमने मेरी चूत फाड़ दी है.. बाहर निकालो इसको.. मुझे बहुत दर्द हो रहा है.. प्लीज़ ओह माय गॉड ।

मैंने कहा- अंजलि अब दर्द नहीं होगा.. जो होना था.. वो हो चुका है ।

वो चुप हो गई ।

मैंने फिर चुदाई स्टार्ट कर दी । थोड़ी देर बाद अंजलि को भी मज़ा आने लगा और वो आवाज़ें निकालने लगी- भा...ई.. ज़ोर से चोदो अपनी बहन को.. मैं तेरी बहन जैसी ही हूँ..

दोस्त की बहन तेरी भी बहन ही हुई ना.. मेरे बबलू भैया जी.. पूरा लंड अन्दर डाल दो.. मैं मर गई..

वो इस तरह की आवाजें निकाल रही थी और मेरा जोश बढ़ता ही जा रहा था।
उसकी आँखों बंद थीं।

अब मैंने अपना लंड बाहर निकाला और अपने लंड का टोपा उसकी चूत पर रखा तो उसकी चूत का छेद पूरा धुनक चुका था।

मैंने धीरे से दबाया.. तो उसके मुँह से चीख निकली- मार डाला.. प्लीज़ बबलू धीरे करो ना..

मैंने उसके मम्मों को चूसना शुरू कर दिया। थोड़ी देर ऐसा ही उसके ऊपर लेटा रहा और उसे पकड़ कर 3-4 धक्के मारे और पूरा लौड़ा चूत में जड़ तक पेल दिया।

वो रोने लगी और खून की पिचकारी से मेरा लौड़ा लाल हो चुका था।

उसने इतनी तेज़ चीख मारी कि मेरी गांड फट गई- माअर डाला.. बबलू भैया.. मेरी पूरी फट गई है..

मैंने बोला- कोई बात नहीं डार्लिंग.. सब ठीक हो जाएगा।

अब मैं उसके मम्मों और होंठों को चूसने लगा।

फिर वो धीरे-धीरे शांत हो गई।

उसने पूछा- कितना अन्दर गया ?

तो मैंने बोला- पूरा डाल दिया।

मैंने फिर धक्के देना शुरू कर दिए। उसका दर्द बढ़ रहा था और धीरे-धीरे धक्के देते-देते दर्द कम हुआ।

अब मैंने थोड़ी सी स्पीड बढ़ा दी। मेरी स्पीड से वो मादक सिसकारियाँ भर रही थी बबलू मज़ा आ रहा है.. आज आपने मेरी चूत फाड़ दी।

धीरे-धीरे उसे भी मज़ा आने लगा और वो भी अपने गांड नीचे से उछाल-उछाल कर चुदवाने लगी।

फिर वो कुछ ही देर में झड़ गई और शिथिल पड़ गई।

अब उसको चोदने में और अधिक मज़ा आ रहा था। कुछ देर में वो फिर से थोड़ी अकड़ी और झड़ गई।

मैंने उससे पूछा- कैसा लगा ?

तो उसने कहा- मज़ा आ गया।

थोड़ी ही देर चोदने के बाद मैं बोला- मेरा पानी निकल रहा है।

उसने कहा- मेरी चूत में ही भर दो बबलू।

मैंने सारा पानी उसकी चूत में ही डाल दिया और हम दोनों इसी तरह लेटे रहे।

फिर मैं उठा और बाथरूम में जाकर अपना लंड साफ़ किया.. पर अंजलि नहीं उठ पा रही थी क्योंकि उसे हिलने में तकलीफ़ हो रही थी।

मैं उसे उठा कर बाथरूम में ले गया और उसकी चूत को साफ़ किया।

हम दोनों थोड़ी देर ऐसे ही नंगे लेटे रहे।

थोड़ी देर के बाद मैंने उसे चूमना-चाटना शुरू कर दिया.. तो वो भी तैयार हो गई।

हम दोनों फिर से 69 पोज़िशन में हो गए और वो थोड़ी ही देर में झड़ गई।

अब मैंने उसे डॉगी स्टाइल में चोदना शुरू कर दिया। मैंने इस बार एक ही धक्के में पूरा का पूरा लंड डाल दिया.. तो उसके मुँह से ज़ोर से चीख निकल गई- म्माआअर डाला भैया.. मैं मर गई म्माआअर डाला..

मैंने उसके मम्मों को पकड़ा और ज़ोर-ज़ोर से धक्के मारने लगा। फिर उसे भी मज़ा आने लगा।

इस बार देर तक चोदने के बाद मैंने उसकी गाण्ड में अपना लंड घुसेड़ दिया, वो ज़ोर से चीखी- माँआंन.. माआअर डाला.. मैं मर गई प्लीज़.. बाहर निकालो!

मैंने उसकी एक ना सुनी और धक्के मारता ही गया। थोड़ी देर मैं वो शांत हो गई।

फिर मैंने उससे पूछा- कैसा लग रहा है ?

तो उसने कहा- बहुत मज़ा आ रहा है।

इस तरह मैंने उसकी गाण्ड और चूत दोनों मारी.. और मेरे लंड का सारा पानी फिर उसकी चूत में छोड़ दिया। इस तरह मैंने उसे रात में 4 बार चोदा।

अगले दिन वो ऑफिस नहीं गई थी।

चुदाई की लीला फिर से आरम्भ हो गई।

अबकी बार उसने मेरे ऊपर बैठ कर मेरे लंड को अपनी चूत में अन्दर ले लिया।

लेकिन वो ठीक से ले नहीं पा रही थी क्योंकि उसे थोड़ा-थोड़ा दर्द हो रहा था।

फिर मैंने उसकी चूत पर सचिन तेंदुलकर की तरह स्ट्रोक लगाने शुरू कर दिए और वो सिसकारियां लेते हुए चुदाई का मज़ा लेने लगी- उफ्फ.. आह्ह.. क्या लंड है बबलू भैया.. काश मैंने तुमसे शादी की होती.. उईई.. मार डाला और ज़ोर से चोदो मुझे.. आह्ह..'

इस तरह उसे चोदते-चोदते मेरा पानी उसकी चूत में ही निकल गया ।

कुछ देर बाद हम दोनों चुदाई से फ्री हो गए और वो किचन में कुछ खाने का बनाने लगी.. तो मैंने उसे उधर ही नंगा कर दिया । उसको किचन की पट्टी पर बिठाया और उसकी दोनों टांगों को अपने कंधे पर रख लिया । इस आसन में मैंने उसकी चूत में पूरा लंड एक शॉट में ही डाल दिया । काफी देर तक चोदने के बाद हमने एक ब्लू-फिल्म देखी ।

वो बोली- आज तुमने मुझे वो मज़ा दिया है.. जिसके सपने मैंने बचपन से देखे थे.. आई लव यू बबलू ।

फिर मैं शाम चार बजे ऑफिस का काम करके वापिस दौसा आ गया और जब भी मौका मिलता है.. मैं उसकी चूत का कश लगा लेता हूँ ।

आपको मेरी ये कहानी कैसी लगी.. मुझे मेल कीजिएगा ।

vks.srji123@gmail.com

Other stories you may be interested in

तीन सहेलियों की कामवासना

नमस्कार दोस्तो, आप सभी का मेरी कहानी में हार्दिक स्वागत है. मेरी पिछली कहानियों को आपका इतना प्यार मिला, उसके लिए मैं आपका धन्यवाद करता हूँ और उम्मीद करता हूँ कि आगे भी मुझे ऐसे ही प्यार देते रहोगे और [...]

[Full Story >>>](#)

नकली लंड से तोड़ी चूत की सील

दोस्तो, मैं जोया शर्मा! मेरी सेक्स कहानी भाई ने मौका पाकर चोद दिया कई साल पहले प्रकाशित हुई थी. आज मैं अपनी एक सहेली की कहानी उसके कहने पर भेज रही हूँ. मजा लें. मेरा नाम राहत खान है और [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी सास की कामवासना-1

दोस्तो, यह कहानी मेरी सासू माँ मोहिनी के बारे में है. मोहिनी की उम्र करीब 46 साल की रही होगी. उनका फिगर 36-32-36 का था. ये बात तब की है, जब मेरे ससुर जी को किसी काम से एक हफ्ते [...]

[Full Story >>>](#)

बुआ के बेटे ने जगायी कामवासना

कई दिनों से शलाका अपनी ब्रा पैंटी पे अजीब से दाग देख के परेशान थी। उसे समझ में नहीं आ रहा था, कि ये दाग लग कहाँ से रहे हैं। उस रोज़ शाम करीब आठ बजे शलाका नहा कर अपने [...]

[Full Story >>>](#)

तीन पत्ती गुलाब-6

मधुर आज खुश नज़र आ रही थी। मुझे लगता है आज मधुर ने खूब ठुमके लगाए होंगे। खुले बाल और लाल रंग की नाभिदर्शना साड़ी ... उफफफ ... पता नहीं गौरी को यही साड़ी पहनाई थी या कोई दूसरी! पर [...]

[Full Story >>>](#)

